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ΘΕΜΑ 1

Α1. α. Να συμπληρώσεις τις παρακάτω ισότητες:
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β. Να αποδειχθούν οι ισότητες 2,3 και 4.

Α2. α. Σε ορθοκανονικό (καρτεσιανό) επίπεδο χΟΨ, θεωρούμε σημείο Μ(χ,ψ) και ΟΜ=ρ. Να συμπληρώσεις τις ισότητες:
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α. Να αποδειχθεί ότι: i. 
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Β1. Τι ονομάζουμε ταυτότητα.

1. Β2. Έστω η εξίσωση 2ου βαθμού 
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2. Να γράψετε τον τύπο της διακρίνουσας.

3. Ποιο το πλήθος των λύσεων της εξίσωσης (1) αν:  i. Δ > 0          ii. Δ = 0
    iii. Δ < 0.

4. Στις περιπτώσεις ii και iii να γράψετε τους τύπους των λύσεων της (1). 

Β3. Να γράψετε την εξίσωση της ευθείας (ε) η οποία:

1. Δεν περνά από την αρχή των αξόνων.

2. Περνά από την αρχή των αξόνων.

3. Είναι παράλληλη με τον x’x.

4. Είναι παράλληλη με τον ψ’ψ.

B4. α. Να διατυπώσετε τα κριτήρια ισότητας τριγώνων.

β. Να συμπληρωθούν οι παρακάτω προτάσεις:

i. Το τμήμα μου συνδέει τα  …………….. δύο πλευρών ενός τριγώνου είναι ……….………. με την τρίτη πλευρά και ίσο με το ………………... της.

ii. Σε κάθε ορθογώνιο τρίγωνο, η …..……………… προς την υποτείνουσα, ισούται με το ………………... της υποτείνουσας.
ΒΑΘΜΟΣ
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